

【個人情報保護基本方針】

日本アメリカンフットボール審判協会 関東審判部(以下:関東審判部)は、情報社会における「個人情報の保護と活用」の 重要性を認識し、関東審判部運営上取り扱うすべての個人情報について、関係法令およびその他規範を遵守いたします。そ の上で、個人情報保護に関する国際的な動向にも配慮した運用・管理を行い、これらを全部員およびその他関係者に周知徹 底するとともに、継続的に維持改善してまいります。

- 1. 関東審判部は個人情報を適法かつ適切な方法で取得し、不正な収集は行いません。
- 2. 関東審判部は個人情報の利用目的を明確にし、その目的の達成に必要な範囲内でこれを取り扱います。
- 3. 関東審判部は保有する個人情報を、利用目的に必要な範囲内で正確かつ最新の内容に保つよう努めます。
- 4. 関東審判部は個人情報の取り扱いにあたって、破壊・漏えい・改ざんの防止などの安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。
- 5. 関東審判部は個人情報の取り扱いに際して、情報主体(本人)が適切に関与しえるよう配慮します。

2006 年 1 月 日本アメリカンフットボール審判協会 関東審判部